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BTC/FH/0053/2/2015 Piaski, 20.01.2015
Dotyczy: ,Dostawa 1 sztuki, fabrycznie nowego, samochodu do przewozu 0séb
BTC/FH/0053/2/2012

Pytanie nr1: Co Zamawiajgcy rozumie przez zapis — dwa dodatkowe kluczyki? Czy to majg by¢
oprocz standardowo dwoch fabrycznych jeszcze dwa czyli w sumie cztery, czy majg
by¢ dwa oryginalne fabryczne?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga fagcznie trzech kluczykéw, za pomocg ktérych bedzie mozna
otworzyé i uruchomi¢ pojazd. Dwa z trzech wymaganych kluczykéw, powinny
posiadaé zintegrowane, zdalne sterowanie zamkiem centralnym lub osobne piloty

do zdalnego otwierania i zamykania drzwi.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiajgcy dopusci samochdd z drzwiami drugiego rzedu otwieranymi
tradycyjnie, a nie przesuwanymi?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3: Co Zamawiajgcy rozumie przez zapis — system szyn do mocowania siedzen
z szybka blokada?

Odpowiedz: Zamawiajgcy poprzez system szyn do mocowania siedzen z szybkg blokadg
rozumie system, ktéry umozliwia wzdtuzne przesuwanie foteli z szybka blokadg ich

potozenia.

Pytanie nr4: Co zamawiajgcy rozumie przez zapis — wielofunkcyjny stolik w tylnej przestrzeni
pasazerskiej - jakie mam mie¢ funkcje?

Odpowiedz: Zamawiajgcy poprzez zapis ,wielofunkcyjny stolik w tylnej przestrzeni pasazerskiej’,
rozumie wyposazenie samochodu w stolik ze sktadanym blatem, wyposazony

w podreczne schowki.




